

## Каток в белогорском горпарке изменил график работы

Автор: Елена  
19.01.2022 12:41 -

---



**Белогорские катки продолжают свою работы. Ледовые поля были залиты в сквере «Молодежный», на стадионах «Локомотив», «Амурсельмаш» и в городском парке культуры и отдыха. Последний своих первых посетителей принял 4 декабря 2021 года.**

С этого времени каток посетило более 3 тысяч белогорцев и гостей города, рассказали в горпарке. Его посещают взрослые и дети. Правда, в этом году не так активно как в предыдущие годы. Возможно, посещаемость снизилась из-за сильных морозов. Поэтому дирекция парка была вынуждена изменить график работы пункта проката коньков.

- Связанно это с низкой посещаемостью катка именно в будние дни, - пояснили в дирекции парков, - поэтому пункт проката теперь будет работать в пятницу с 12 до 20 часов, в субботу и воскресенье - с 12 до 21 часа. Также каждую субботу будут проводиться традиционные игровые программы с конкурсами как для взрослых, так и для детей.

22 января городской парк культуры и отдыха проведет день здоровья, в рамках которого устроят веселые старты. К участия приглашаются все желающие, сообщает информационная программа «Будни».